

برنامه بسکتبال در انتخابی جام جهانی

تیم ملی بسکتبال ایران در پنجره دوم مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ روزهای ۸ و ۱۱ اسفندبه ترتیبمقابل اردن و سوریهبه رقابت خواهد پرداخت.تیم ملی پوشان کشورمان پس از برگزاری یک دوره اردوی آمادسازي در تهران، از روز پنج‌شنبه ۳۰ بهمن ماه با ۱۵ بازیکن زیر نظر سوتیر یوس مانولو پولوس جهت برگزاری دو دیدار تدارکاتی راهی قطر شدند.تیم ملی ایران در دیدار نخست بانتیجه ۷۱ بر ۵۸ودر دیدار دوم بانتیجه ۷۹ بر ۷۰به پیروزی رسیدو پس از آن جهت حضور در پنجره دوم مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ راهی لبنان شد.

تیم ملی ایران در دیدار رفت پنجره نخست رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ مقابل عراق بانتیجه ۹۴ بر ۶۸ در دیدار برگشت بانتیجه ۸۶ بر ۷۱ موفق به کسب پیروزی شد.طبق اعلام رسمی فیبا، با تصمیم کمیته اجرایی فیبا، مسابقات خانگی ایران باطالع ثانوی به دلیل برتری وضعیت ایمنی و امنیت در ایران و اسرائیل به میزبانی کشور ثالث برگزار خواهد شدودر صورت فراهم شدن شرایط مناسب، امکان بازگرداندن میزبانی‌ها به سرزمین‌های مربوطه وجود دارد. بر همین اساس، دو دیدار تیم ملی ایران در پنجره دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ به میزبانی سالن Nouhad در شهر NawfalSportsComplexشهر بیروت در لبنان برگزار خواهد شد.



ارسلان کاظمی، آرمان زنگنه، محمدسینا واحدی، سالار منعی، مبین شیخی، متین آقاجان پور، پیترو گیر گوران، سیمهدی جعفری، محمدمهدی حبیری، حسن علی‌آکری، امیر حسین آذری، سیدمحمد غفاری، علیرضا شریفی، محمدبصیر مؤمنی و محمدمهدی رحیمی ملی‌پوشان کشورمان در این رقابت‌ها هستند.



فردین، غایب تورنمنت آلبانی

دومین مرحله تکنینگ اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ در رشته کشتی فرنگی از ۸ تا ۱۰ اسفندماه در شهر تیرانا، پایتخت آلبانی برگزار می‌شود. اما تیم اعزامی ایران یک غایب مهم دارد؛ فردین هدایتی، سنگین‌وزن کشتی ایران با دلیل مصدومیت از حضور در این رقابت‌ها بازماند. در ترکیب اعزامی ایران، علی حاجیوند در ۶۳ کیلوگرم، محمد جواد رضایی و حجت رضایی در ۷۲ کیلوگرم، امیر عبدی و علیرضا عبدولی در ۷۷ کیلوگرم، محمدامین حسینی در ۸۲ کیلوگرم، جمال اسماعیلی در ۸۷ کیلوگرم و امیر رضامردیان در ۹۷ کیلوگرم با هدایت حسن رنگرزی شک خواهند رفت. هر چند تیم ملی از برنامه اعزامش به آلبانی خارج شده‌است. این تیم قرار بود صبح‌دین پرواز ترکیش از طریق استانبول راهی آلبانی شود اما این پرواز بدون اینکه توضیحی داده شود لغو شد و کشتی‌گیران از فرودگاه تبرک‌گشتند. قرار بود فرنگی کاران صبح پنج‌شنبه با پرواز دیگری راهی آلبانی شوند و این رقابت‌ها از جمعه آغاز می‌شود. حال باید دید این تأخیر تا چه اندازه روی عملکرد آنها تأثیر گذار است.



استقلال وارد لیگ کاراته هم شد

مسعود رهنما رییس فدراسیون کاراته با حضور در ساختمان باشگاه استقلال، با علی تاجر نیا، سرپرست مدیرعاملی این باشگاه دیدار و در خصوص گسترش تعاملات دوجانبه گفت‌وگو کرد. در این نشست طرفین درباره راهکارهای توسعه تعاملات مشترک، بهره‌گیری از ظرفیت‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری ورزشی دو مجموعه و همچنین تقویت همکاری‌ها در راستای ارتقای ورزش قهرمانی تبادل نظر کردند.

رییس فدراسیون کاراته در این جلسه با قدردانی از نگاه مثبت باشگاه استقلال به رشته‌های مختلف ورزشی و سابقه این باشگاه در تیم‌داری در سطوح حرفه‌ای، بر اهمیت هم‌افزایی میان فدراسیون‌ها و باشگاه‌های استقلال تأکید کرد. علی تاجر نیا با استقبال از طرح‌های پیشنهادی، آمادگی کامل باشگاه استقلال را برای حمایت از برنامه‌های توسعه‌ای فدراسیون کاراته اعلام کرد. استقلال پیش از این در رشته‌های مختلفی تیم‌داری کرده‌است و ورود به این رشته جدیدترین تصمیم این باشگاه است. تصمیم جدیدی که البته می‌تواند برای ورزش کشور مفید باشد. گسترش تیم‌داری باشگاه‌های فوتبال یکی از مهم‌ترین موضوعاتی بوده که طی سال‌های گذشته به آن پرداخته شده‌است. ورودی اصولی، درست و روبه پیشرفت که بتواند در های جدیدی راه‌بری رشته‌هایی به جز فوتبال باند کند. باشگاه استقلال در سالی که رو به پایان است این کار را انجام داد و در هر لیگی که دست به تیم‌داری زد، نگاهش قهرمانی بود و این شایسته تقدیر است. باید دید آیا این‌ها در کاراته هم می‌توانند مثل سایر رشته‌ها موفق ظاهر شوند یا نه.



صاحب‌امتیاز؛ موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا

مدیر مسئول؛ مسعود حیدری

زیر نظر شورای سردبیری

مدیر بازرگانی و روابط عمومی؛ مرتضی بلوکی

پرونده حضور سیدورف در استقلال بالاخره بسته شد

پایان نمایش مضحک!

آر پاتاری

خبر قطع همکاری باشگاه استقلال با کلارنس سیدورف، شاید برای بسیاری از هواداران آبی‌پوش، نه یک خبر غافلگیرکننده، بلکه اعلام رسمی پایان یک نمایش پرهزینه و از پیش شکست‌خورده بود. پروژه‌ای که با سروصدای فراوان و وعده‌های بزرگ آغاز شد اما در نهایت به جز تحمیل هزینه‌های هنگفت به باشگاه و ایجاد موجی از تمسخر در محافل ورزشی، هیچ دستاورد ملموسی برای استقلال به همراه نداشت. حضور سیدورف، اسطوره فوتبال هلند و چهره‌ای شناخته‌شده در سطح اول اروپا، در قامت مشاور مدیرعامل استقلال، از همان روزهای نخست، بیش از آنکه شبیه به یک اقدام حرفه‌ای برای ساختارسازی باشد، به یک مانور تبلیغاتی برای ساکت کردن هواداران خشمگین شباهت داشت. این همکاری که بر پایه وعده‌های پوچ و توجیهات سیخف بنا شده بود، سرانجام پس از ماه‌ها کشمکش و غیبت مستمر، به بن‌بست رسید و مدیران استقلال را مجبور کرد تا شکست این طرح را رسماً اعلام کنند. در این مطلب، نگاهی عمیق‌تر به پشت پرده‌های این همکاری پر حاشیه خواهیم داشت؛ از روزهای نخستین مذاکره و وعده‌های شورین مدیرعامل وقت، تا توجیهات مضحک برای عملکرد صفر سیدورف و در نهایت، اعتراف تلخ به شکست یک پروژه مدیریتی که بار دیگر نشان داد در فوتبال ایران، اولویت‌ها نه بر اساس حرفه‌ای‌گری، بلکه بر مبنای سیاست‌بازی و حفظ صندلی مدیریت تعیین می‌شوند.

۲۲ دیبهبهشت‌ماه ۱۴۰۴، روزی که علی نظری جویباری، مدیرعامل وقت باشگاه استقلال، با افتخار خبر از توافق با کلارنس سیدورف داد، فضای باشگاه را موجی از امید و هیجان فرا گرفت. استقلال که پس از واگذاری به هلدینگ خلیج فارس، روی‌آیند شدن به یک باشگاه حرفه‌ای و بین‌المللی را در سر می‌پروراند، با جذب نامی چون سیدورف، به نظر می‌رسید که گام بلندی در این مسیر برداشته‌است.

جویباری در آن زمان با آبت‌وآب فراوان، از پروژه «استقلال بزرگ» سخن گفت. او سیدورف را نه صرفاً یک مربی، بلکه مشاور ارشد در حوزه‌های فنی، بین‌المللی و توسعه باشگاه معرفی کرد. این همکاری قرار بود استقلال را به سطحی جدید از اعتبار و برنامه‌ریزی در سطح آسیا برساند. دستمزد سالانه ۲۵۰ هزار دلاری سیدورف، در آن زمان، به‌عنوان هزینه‌ای برای یک سرمایه‌گذاری بلندمدت در ساختار باشگاه توجیه می‌شد.

اما در پس این ظاهر پر زرق و برق، واقعیت‌های دیگری در جریان بود. در آن روزها، استقلال درگیر مذاکرات پر فراز و نشیب با والتر ماتزاری، سرمربی ایتالیایی بود. هواداران از بلا تکلیفی کادرفنی خسته شده بودند و مدیران باشگاه تحت فشار شدیدی قرار داشتند. در چنین شرایطی، اعلام خبر جذب سیدورف، یک تیر خلاص برای آرام کردن موقت فضای متشنج هواداری محسوب می‌شد.

در حالی که مدیران استقلال سعی داشتند

سیدورف را به‌عنوان یک انتخاب استراتژیک برای آینده باشگاه معرفی کنند، گزارش‌های خبری حاکی از آن بود که این انتخاب، بیش از هر چیز، یک تصمیم تاکتیکی برای مدیریت بحران بوده‌است. بر اساس گزارش‌های منتشر شده، توافق اولیه با سیدورف، حتی پیش از مذاکرات نافر جام‌با ماتزاری، انجام شده بود. اما مدیران استقلال، این توافق را در آبدنمک خوابانده بودند تا شاید بتوانند گزینه اصلی خود (ماتزاری) را به تهران بیاورند. اما هنگامی که ماتزاری به دلایل مختلف از جمله عدم تمایل به همکاری با یک مدیر ورزشی سرشناس، مذاکرات را نیمه‌کاره رها کرد، مدیران استقلال به ناچار به سراغ گزینه سیدورف رفتند. اینجاست که نقش ابزاری سیدورف برای ساکت نگه داشتن هواداران آشکار می‌شود.

بخش دیگری از این بازی، به ماهیت همکاری با سیدورف بازمی‌گردد. بر اساس گزارش‌های خبری، سیدورف که مدت‌ها است به همراه همسر ایرانی‌اش در دوی سکوئت دار، به یک جایز‌بگیر تبدیل شده‌است. او با حضور در همایش‌ها، نمایشگاه‌ها و ایفای نقش مدلیتگ برای برندهای مختلف، روزگار می‌گذراند. در چنین شرایطی، پیشنهاد ۲۵۰ هزار دلاری استقلال، با شرط حضور محدود (۱۰ تا ۱۵ روز در ماه) برای او جذاب به نظر می‌رسید.

ماهیت همکاری با سیدورف، به سرعت به سمت ناکارآمدی پیش رفت. ماه‌ها گذشت و هیچ اثری از فعالیت‌های فنی یا مدیریتی سیدورف دیده نشد. او به یک مشاور غایب تبدیل شده بود که تنها در دوی به فعالیت‌های شخصی خود مشغول بود.

این شرایط، بلافاصله زنگ خطر را برای کارشناسان به صدا درآورد. در تعریف حرفه‌ای، مدیر ورزشی (Sporting Director) مسئولیت نظارت بر تمام امور فنی، نقل و انتقالات و کادرفنی را بر عهده دارد. آیا سرمربی بزرگی مانند ماتزاری، حاضر می‌شد زیر سایه سیدورف کار کند؟ آیا او قبول می‌کرد که تمام خریدهای تیم از کانال سیدورف انجام شود؟ پاسخ منفی بود. این تناقض آشکار، نشان داد که مدیران استقلال، بدون در نظر گرفتن ملزومات ساختاری، صرفاً به دنبال در دیدن مناره بودند، در حالی که چاهی برای جاسازی آن حفر نکرده بودند.

ماهیت همکاری با سیدورف، به سرعت به سمت ناکارآمدی پیش رفت. ماه‌ها گذشت و هیچ اثری از فعالیت‌های فنی یا مدیریتی سیدورف دیده نشد. او به یک مشاور غایب تبدیل شده بود که تنها در دوی به فعالیت‌های شخصی خود مشغول بود. اما اوج این کم‌دی تلخ، زمانی فرا رسید که مدیرعامل وقت استقلال، در یک گفت‌وگوی تلویزیونی، سعی کرد از عملکرد صفر سیدورف دفاع کند. علی‌نظری جویباری در پاسخ به این سوال که عملکرد چندماهه سیدورف

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷
نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپنر، پلاک ۱۳۲
نشانی سایت: toseirani.ir
تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۶۶۰۰
اینستاگرام: @tosee_irani



در استقلال چه بوده، جمله‌ای به زبان آورد که به سرعت به سوزه تمسخر در فضای مجازی تبدیل شد. او در پایان جنگ ۱۲ روزه گفت: «با همین قرارداد دادی که ما با سیدورف بستیم، ایشان حمله رژیم صهیونیستی به ایران را محکوم کرد! از این بالا تر چه می‌خواهید؟»

این اظهار نظر، عمق فاجعه مدیریتی در باشگاه استقلال را نشان داد. در حالی که قرارداد ۲۵۰ هزار دلاری سیدورف، معادل ۲۲۰ میلیارد ریال (۲۲ میلیارد تومان) از بیت‌المال هزینه شده بود، مدیرعامل باشگاه تنها دستاورد این سرمایه‌گذاری را یک استوری سیاسی از سوی یک چهره خارجی معرفی کرد.

این نگاه سیخف و غیر عقلانی، توهینی آشکار به شعور مخاطبان و هواداران استقلال بود. گویی مردم ایران منتظر بودند تا یک ستاره خارجی، موضع‌گیری سیاسی‌شکورشان را تأیید کند تا مدیران باشگاه بتوانند قراردادهای پرهزینه را توجیه کنند. کارشناسان به درستی این توجیه را زیر سوال بردند و اعلام کردند که اگر قرار باشد برای اظهار نظر سیاسی، چندصد هزار دلار هزینه شود، حساب پرداخت‌ها سر به فلک خواهد کشید.

این توجیه، نه تنها عملکرد سیدورف را زیر سوال برد، بلکه نشان داد که مدیران باشگاه، تا چه اندازه از اصول مدیریت حرفه‌ای فاصله دارند و برای حفظ جایگاه خود، به هر دستاویز مضحکی متوسل می‌شوند.

در نهایت، پس از ماه‌ها کشمکش و غیبت مستمر سیدورف، مدیران استقلال مجبور شدند به شکست این پروژه اعتراف کنند. علی تاجر نیا، سرپرست باشگاه استقلال، در نشست خبری خود به صراحت درباره وضعیت سیدورف صحبت کرد. او در حالی که سعی می‌کرد با احتیاط صحبت کند، اعتراف کرد که همکاری با سیدورف آن‌طور که انتظار می‌رفت پیش نرفته‌است. تاجر نیا گفت: «ما توقع بیشتری از او داشتیم و این موضوع را هم به‌او منتقل کرده‌ام. اگر امکان حضور فیزیکی نداشت، می‌توانست مشورت‌های بیشتری به ما ارائه دهد.»

استقلال، بلکه نشانه‌ای از یک بیماری مزمن در ساختار فوتبال کشور محسوب می‌شود. در ایران، مدیریت باشگاه‌ها اغلب بر اساس روابط، فشار هواداران و مانورهای رسانه‌ای انجام می‌شود تا بر اساس برنامه‌ریزی بلندمدت و حرفه‌ای. مدیران استقلال با هزینه‌های نجومی، یک مشاور غایب را به باشگاه تحمیل کردند. این

موضوع روز دوشنبه بررسی خواهد شد.

در حال حاضر، فوتبال ایران در یک بن‌بست واقعی قرار گرفته‌است. از یک سو، واقعیت‌های اقتصادی و شرایط خاص کشور ادامه‌برگزاری لیگ ارباری باشگاه‌ها غیرممکن ساخته‌است. از سوی دیگر، سازمان لیگ تحت فشار تعهدات بین‌المللی قرار دارد و نمی‌تواند به‌سادگی با معرفی نمایندگان آسیا شانه‌خالی کند. جلسه پیش رو که به روز دوشنبه موکول شده، قرار است آخرین تلاش برای یافتن یک راه حل میانه باشد. اما با توجه به مخالفت قاطع ۱۰ باشگاه، احتمالاً تصمیم نهایی به سمت پایان زود هنگام لیگ استفاده از فرمول‌های جایگزین برای تعیین قهرمان و نمایندگان آسیا متمایل خواهد شد. این وضعیت، نشان‌دهنده عمق بحران‌ی است که فوتبال ایران در شرایط کنونی با آن مواجه شده‌است.

کرده‌اند که شرایط تیم‌داری برای ادامه فصل جاری را نراند و خواستار مهیا شدن شرایط برای بهبود وضعیت تیم‌ها در فصل آینده شده‌اند. در سوی دیگر این مناقشه، سازمان لیگ با موضعی متفاوت، بر ادامه مسابقات اصرار دارد. بهمنی، سخنگوی سازمان لیگ، در اظهاراتی اعلام کرده‌است که «نظر ما برگزاری ادامه لیگ است.» او به تجربه دوران کرونا اشاره می‌کند که در آن شرایط نیز مسابقات برگزار شدند. بهمنی تأکید دارد که نظرات باشگاه‌ها مهم‌است، اما سازمان لیگ علاوه بر نظرات آنها، شرایط فعلی کشور و همچنین در پیش بودن جام جهانی را نیز در نظر می‌گیرد.

بهمنی در خصوص تعداد مخالفان و موافقان برگزاری لیگ نیز اظهار داشت که هنوز بررسی دقیقی در این باره انجام نشده و جلسه پیش رو برای شنیدن نظرات همه طرف‌هاست. با این حال، با توجه به نامه مشترک ۱۰ باشگاه، به نظر می‌رسد کفه ترازو به سمت مخالفان سنگین‌تر است.

مهم‌ترین چالش پیش‌روی فدراسیون فوتبال، معرفی نمایندگان ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) برای فصل آینده‌است. بر اساس قوانین AFC، ایران باید تا ۱۵ دیبهبهشت‌ماه دو تیم را به‌عنوان قهرمان و نایب‌قهرمان لیگ معرفی کند. در صورت نیمه‌کاره ماندن لیگ، این سوال مطرح می‌شود که کدام تیم‌ها به‌عنوان نماینده ایران انتخاب می‌شوند.

سازمان لیگ برای این سناریو نیز فرمولی را در نظر گرفته‌است. بهمنی در این باره توضیح داد که در صورت عدم برگزاری ادامه لیگ، قهرمان و نایب‌قهرمان بر اساس فرمول سازمان لیگ و جدول پایان مسابقات، با در نظر گرفتن بازی رودرو انتخاب خواهند شد. این فرمول، در واقع تلاشی می‌کند تا ضمن پایان دادن به فصل جاری، حق تیم‌هایی که عملکرد بهتری داشته‌اند، ضایع نشود.

در این میان، تیم‌هایی که در صدر جدول قرار دارند، هر کدام ادعای قهرمانی دارند. علی تاجر نیا، سرپرست باشگاه استقلال، اعلام کرده‌است که در صورت عدم برگزاری لیگ، این تیم باید به‌عنوان قهرمان معرفی شود. این ادعا، در مقابل فرمول پیشنهادی سازمان لیگ، یک چالش جدی ایجاد می‌کند. بهمنی در پاسخ به این ادعا، تأکید کرده‌است که این موضوع در جلسه روز دوشنبه بررسی خواهد شد.

در حال حاضر، فوتبال ایران در یک بن‌بست واقعی قرار گرفته‌است. از یک سو، واقعیت‌های اقتصادی و شرایط خاص کشور ادامه‌برگزاری لیگ ارباری باشگاه‌ها غیرممکن ساخته‌است. از سوی دیگر، سازمان لیگ تحت فشار تعهدات بین‌المللی قرار دارد و نمی‌تواند به‌سادگی با معرفی نمایندگان آسیا شانه‌خالی کند. جلسه پیش رو که به روز دوشنبه موکول شده، قرار است آخرین تلاش برای یافتن یک راه حل میانه باشد. اما با توجه به مخالفت قاطع ۱۰ باشگاه، احتمالاً تصمیم نهایی به سمت پایان زود هنگام لیگ استفاده از فرمول‌های جایگزین برای تعیین قهرمان و نمایندگان آسیا متمایل خواهد شد. این وضعیت، نشان‌دهنده عمق بحران‌ی است که فوتبال ایران در شرایط کنونی با آن مواجه شده‌است.



مبلغ هنگفت، می‌توانست صرف ساخت زیرساخت‌های باشگاه، توسعه آکادمی یا بهبود امکانات تیم شود. اما به جای آن، صرف یک نمایش تبلیغاتی شد که در نهایت، نه تنها به ساختار باشگاه کمک نکرد، بلکه به اعتبار آن نیز لطمه زد.

این فاجعه تنها به سیدورف ختم نمی‌شود. مدیرانی که در یک فصل، ده‌ها میلیارد تومان برای مربیانی مانند بوژوویچ هزینه می‌کنند و بعد از ناکارآمدی، او را دکور تیمکت می‌نامند، نشان می‌دهند که هیچ‌درک‌سی از مدیریت منابع مالی ندارند. این ریخت‌وپاش‌های بی‌رویه از بیت‌المال، باید به صورت جدی مورد رسیدگی قرار گیرد. پروژه سیدورف، با تمام حواشی و توجیهات سیخف، سرانجام به پایان رسید. اما سوال اساسی اینجاست که چه کسی باید پاسخگوی این هزینه‌های گزاف و هدررفت منابع باشد؟ آیا این‌الگو، بار دیگر در آینده تکرار خواهد شد؟ هواداران استقلال، به جای دیدن یک تیم حرفه‌ای، مجبور شدند شاهد یک کم‌دی تلخ باشند که در آن، مدیران با توجیهات مضحک، سعی در پنهان کردن شکست‌های خود داشتند.

این پایان، تلخ‌ترین درس برای فوتبال ایران بود؛ ساختارسازی در ایران، همچنان یک طنز است. قطع همکاری با سیدورف، اگر چه پایانی بر یک اشتباه بزرگ بود، اما به نظر نمی‌رسد که مدیران استقلال درس لازم را از این تجربه گرفته باشند. تا زمانی که مدیریت باشگاه‌ها بر اساس منافع شخصی و تصمیمات لحظه‌ای پیش برود، پروژه‌های شکست‌خورده‌ای مانند سیدورف، همچنان تکرار خواهند شد. این ماجرا، بار دیگر نشان داد که نامه‌های بزرگ، لزوماً تضمین‌کننده موفقیت نیستند؛ بلکه این ساختار حرفه‌ای و برنامه‌ریزی دقیق است که می‌تواند یک باشگاه را به سوی اهداف بزرگ هدایت کند. استقلال، با این تجربه پرهزینه، فرصت طلایی را برای ساختارسازی از دست داد و به جای پیشرفت، به عقب بازگشت. حال سوال اینجاست که آیا مدیران جدید، می‌توانند مسیر متفاوتی را در پیش بگیرند؟

کرده‌اند که شرایط تیم‌داری برای ادامه فصل جاری را نراند و خواستار مهیا شدن شرایط برای بهبود وضعیت تیم‌ها در فصل آینده شده‌اند. در سوی دیگر این مناقشه، سازمان لیگ با موضعی متفاوت، بر ادامه مسابقات اصرار دارد. بهمنی، سخنگوی سازمان لیگ، در اظهاراتی اعلام کرده‌است که «نظر ما برگزاری ادامه لیگ است.» او به تجربه دوران کرونا اشاره می‌کند که در آن شرایط نیز مسابقات برگزار شدند. بهمنی تأکید دارد که نظرات باشگاه‌ها مهم‌است، اما سازمان لیگ علاوه بر نظرات آنها، شرایط فعلی کشور و همچنین در پیش بودن جام جهانی را نیز در نظر می‌گیرد.

بهمنی در خصوص تعداد مخالفان و موافقان برگزاری لیگ نیز اظهار داشت که هنوز بررسی دقیقی در این باره انجام نشده و جلسه پیش رو برای شنیدن نظرات همه طرف‌هاست. با این حال، با توجه به نامه مشترک ۱۰ باشگاه، به نظر می‌رسد کفه ترازو به سمت مخالفان سنگین‌تر است.

مهم‌ترین چالش پیش‌روی فدراسیون فوتبال، معرفی نمایندگان ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) برای فصل آینده‌است. بر اساس قوانین AFC، ایران باید تا ۱۵ دیبهبهشت‌ماه دو تیم را به‌عنوان قهرمان و نایب‌قهرمان لیگ معرفی کند. در صورت نیمه‌کاره ماندن لیگ، این سوال مطرح می‌شود که کدام تیم‌ها به‌عنوان نماینده ایران انتخاب می‌شوند.

سازمان لیگ برای این سناریو نیز فرمولی را در نظر گرفته‌است. بهمنی در این باره توضیح داد که در صورت عدم برگزاری ادامه لیگ، قهرمان و نایب‌قهرمان بر اساس فرمول سازمان لیگ و جدول پایان مسابقات، با در نظر گرفتن بازی رودرو انتخاب خواهند شد. این فرمول، در واقع تلاشی می‌کند تا ضمن پایان دادن به فصل جاری، حق تیم‌هایی که عملکرد بهتری داشته‌اند، ضایع نشود.

در این میان، تیم‌هایی که در صدر جدول قرار دارند، هر کدام ادعای قهرمانی دارند. علی تاجر نیا، سرپرست باشگاه استقلال، اعلام کرده‌است که در صورت عدم برگزاری لیگ، این تیم باید به‌عنوان قهرمان معرفی شود. این ادعا، در مقابل فرمول پیشنهادی سازمان لیگ، یک چالش جدی ایجاد می‌کند. بهمنی در پاسخ به این ادعا، تأکید کرده‌است که این موضوع در جلسه روز دوشنبه بررسی خواهد شد.

در حال حاضر، فوتبال ایران در یک بن‌بست واقعی قرار گرفته‌است. از یک سو، واقعیت‌های اقتصادی و شرایط خاص کشور ادامه‌برگزاری لیگ ارباری باشگاه‌ها غیرممکن ساخته‌است. از سوی دیگر، سازمان لیگ تحت فشار تعهدات بین‌المللی قرار دارد و نمی‌تواند به‌سادگی با معرفی نمایندگان آسیا شانه‌خالی کند. جلسه پیش رو که به روز دوشنبه موکول شده، قرار است آخرین تلاش برای یافتن یک راه حل میانه باشد. اما با توجه به مخالفت قاطع ۱۰ باشگاه، احتمالاً تصمیم نهایی به سمت پایان زود هنگام لیگ استفاده از فرمول‌های جایگزین برای تعیین قهرمان و نمایندگان آسیا متمایل خواهد شد. این وضعیت، نشان‌دهنده عمق بحران‌ی است که فوتبال ایران در شرایط کنونی با آن مواجه شده‌است.

مسابقه، به مراتب بهتر از اردوهای تمرینی صرف، می‌تواند آنها را در فرم ایده‌آل برای حضور در جام جهانی نگه‌دارد. در شرایطی که فاصله زیادی تا شروع مسابقات جام جهانی باقی نمانده، هرگونه توقف طولانی مدت در رقابت‌های داخلی می‌تواند آمادگی جسمانی و روانی بازیکنان را تحت تأثیر قرار دهد. این دیدگاه قلعه‌نویی، فدراسیون فوتبال را در موقعیت دشواری قرار داده‌است. در حالی که ۱۰ باشگاه لیگ برتری به دلایل اقتصادی و شرایط خاص کشور، خواهان پایان

مسابقه، به مراتب بهتر از اردوهای تمرینی صرف، می‌تواند آنها را در فرم ایده‌آل برای حضور در جام جهانی نگه‌دارد. در شرایطی که فاصله زیادی تا شروع مسابقات جام جهانی باقی نمانده، هرگونه توقف طولانی مدت در رقابت‌های داخلی می‌تواند آمادگی جسمانی و روانی بازیکنان را تحت تأثیر قرار دهد. این دیدگاه قلعه‌نویی، فدراسیون فوتبال را در موقعیت دشواری قرار داده‌است. در حالی که ۱۰ باشگاه لیگ برتری به دلایل اقتصادی و شرایط خاص کشور، خواهان پایان